

奥地利华人向你推荐

# 今夏 5 大避暑胜地

奥地利的热浪仍在继续,可能会持续得更久,温度将保持在 30 摄氏度以上。面对炽热阳光,大家都想赶快逃离城市,去一些环境不错的清凉地儿。今天,小编就为大家整理了奥地利的五大避暑胜地,今夏奥地利最凉快的地方。这些地方的气温只有 20 摄氏度左右!今夏奥地利清凉好去处,快来看看吧!

**利绍 Litschau:** 位于下奥地利州的瓦尔德维尔特地区。利绍是奥地利最北端的小镇,属于格明德区 Gmünd。自 2007 年以来一直被称为疗养度假胜地。除了拥有凉爽的温度(21.7 摄氏度)之外,还可以在 Hungerturm 塔和 Herrensee 湖玩跳水,享受水面吹来凉爽的风。鱼皮制成的配件是在这里的 Yupita 工厂生产的,你还可以在这里学习手工艺。

**罗伊特 Reutte:** 蒂罗尔州的罗伊特(Reutte)是一个自然天堂,以 21.7 摄氏度的气温吸引着人

们。还拥有很多美丽的湖泊和长距离的徒步旅行路线。这里还有奥地利最壮观的人行悬索桥之一。高 179 米,长 406 米,从 114 米的高度可以看到罗伊特山谷盆地和周围山脉的绝美全景。

**科洛曼斯堡 Kolomansberg:** 萨尔茨堡的科洛曼斯堡的温度只有 20.4 摄氏度,如果你觉得还不够凉爽,那就跳进 Irrsee 湖里痛快解暑吧!同时,该山是蒙塞兰(Mondseeland)一个受欢迎的徒步旅行和自行车骑行的目的地。

**沃尔夫赛克 Wolfsegg:** 上奥地利州的沃尔夫赛克也是一个疗养度假胜地,在这个气候适宜的地方,从奥特谢尔(Ottscher)到萨尔茨堡(Salzburg Land)的阿尔卑斯山全景令人叹为观止。在 23.8 摄氏度的温度下,吸引了很多徒步旅行爱好者。

**布雷根茨 Bregenz:** 福拉尔贝格州的布雷根茨可能是全奥地利最凉爽的首府。目前的温度只有 21.2 摄氏度。它依偎在康斯坦茨湖边 Bodensee,风景秀丽。

小静



# 奥地利生活用品价格「腾飞」

最近常去奥地利商店购物的小伙伴们一定发现了,东西比起前段时间贵了很多!

根据奥地利统计局数据,奥地利 5 月通胀率为 2.8%,4 月份为 1.9%,通胀大幅上升的原因是部分产品价格大幅上涨,尤其是燃料、食品、家具和服装价格涨幅均为近期之最!公寓租金上涨了 3.9%,燃料的价格上涨最为迅速,涨幅为 5.3%,部分原因是去年的价格太低了,而汽油和柴油的价格涨幅尤为明显,比过去上涨了 20%左右。

不仅开车的价格贵了,就连买车也要多花不少钱了。为了鼓励大家多多使用绿色能源乘坐公共交通,7 月 1 日起,汽车和摩托车的标准消费税 NoVA 再次上调,汽车的最高税率最初将从 32%提高到 50%,然后在 2024 年逐渐提高到 80%!这一切的目的都是为了削减二氧化碳排放。对于那些大排量汽车,消费税会更贵,与 2019 年相比,你买一辆车必须多付出最多 500 欧元,未来还会根据车辆的二氧化碳排放收取一定数额的排放税,可以说,未来开车的成本将会越来越高,直到达到奥地利希望的平衡!

如果说开车贵了,那我就选择坐公共交通吧,但是奥地利的生活用品价格也开始暴涨了!而这一现象不仅仅局限于奥地利,几乎全球食品价格在 2020 年 5 月至 2021 年 4 月之间上涨了约 25%——比过去十年的任何时候都多。

根据奥地利统计局的数据,2020 年新冠年的食品通胀率为 2.4%,约为前一年的两倍。谷物和油果变得更加昂贵,造成这种情况的原因之一是对生物燃料的需求增加,从长远来看,价格上涨可能导致肉类和牛奶价格上涨,因为农民依赖现在更昂贵的原材料作为动物饲料。

在奥地利,购买食品和非酒精饮料时,价格平均上涨 1.8%,食品价格整体上涨 1.9%,肉类(+3.6%)和蔬菜(+4.5%)变得更加昂贵。消费者还不得不在面包和谷物产品(+1.4%)和水果(+2.6%)上花费更多的钱。根据奥地利统计局的数据,造成这一现象的原因是很多外来进口商品价格暴涨,继而推动了奥地利商品涨价!

宝静



## 民生

### 维也纳火车一夜直达荷兰阿姆斯特丹

奥地利联邦铁路的夜间列车家族又添新成员——日前,从维也纳经一夜 14.5 小时行驶抵达荷兰阿姆斯特丹中央火车站的列车正式运营开通。人们每天都可以搭乘这条全长 1200 公里的列车线往返阿姆斯特丹和维也纳,乘客在奥地利的因斯布鲁

克也可上车。莱奥诺尔·格韦斯勒还对奥地利媒体表示,她深信火车将成为未来欧洲中短途旅行的主流方式。其实,夜行列车此前在欧洲一直并非主流出行方式。但现在,作为一种更环保的出行选择,正在受到越来越多人的关注。

### 下载 APP 获欧盟绿色护照

现在欧盟绿色护照也可以在手机 APP 上获得了,只要下载这个应用“grüner pass”,目前该应用只在苹果商店里提供,未来将提供安卓版。

该数字应用程序旨在实现符合欧盟标准的证书(包括二维码)的安全离

线存储,以及在进入欧盟和在欧盟境内旅行时的简单展示。应用程序中只会显示基本信息,例如名字、姓氏、Covid-19 疫苗接种情况,康复证明和检验结果,并创建符合欧盟标准的二维码。

## 维也纳第一家“素食肉店”来了



在无肉饮食变得越来越重要的时代,素食和素食替代品的范围不断增加。那为什么不开一家素食熟食店?这就是“Fleischloserei”素食熟食店两位创始人当初的想法。

这家熟食店位于维也纳第 8 区。“Fleischloserei”也将成为维也纳第一家纯素食店。该店制作和销售各种 100% 全素肉产品,例如,全素切片香肠、炸肉排、植物猪肉等。就像在传统的

肉店一样,但只是没有任何动物肉。这些食物看起来像传统的肉类一样,但实际上是使用植物蛋白制作的肉类替代品,它们与普通肉有着相同口感和味道。同时,两位创始人希望以节约资源、可持续性环保理念的方式工作。产品保证绝对新鲜,大部分都是纯手工制作。食品包装也采用含草量为 30% 的草纸,这也有利于回收再利用。

凯文

## 在奥地利工作多少年能买一套房子

房价一直是热点话题,大家都在讨论究竟要工作多少年才能买一套自己的房子,而在奥地利,这个问题也有了答案。根据统计局的数据,如果希望买一套大约 45 平方米的小房子,平均需要 5 年收入。

各地区需要工作多少年才能买到房子的时间不同,在施蒂利亚州和克恩滕州,您必须为 45 平方米的房产花费 3.4 年的净收入,在下奥地利州为 3.9 年,在上奥地利州为 4.1 年,在福拉尔贝格州为 5.6 年,在蒂罗尔州为 5.5

年,在萨尔茨堡为 5.7 年,在维也纳为 6.1 年。从 2015 年到 2019 年,只有克恩滕州的购房所需时间和年薪没有上涨,而在两年前,维也纳人平均只需工作 4.9 年就可以买到一套房子。

奥地利议程经济学家汉诺认为:“重要的是再次创造更多的生活空间,以便能够为每个人提供负担得起的住房。”特别是在维也纳,应该在需求量很大的地区建造更多住房。由于利率较低和外来人口涌入,近年来维也纳房价持续上涨。

朱静

奥地利人中哪个群体在疫情中最痛苦,答案是年轻人,尤其是 14 到 24 岁的年轻人,他们中的一半关心环境问题,他们越来越缺乏安全感、压力巨大和越来越不乐观,疫情给他们带来了最大的心理压力和负担。

## 疫情中谁最难过? 调查显示——年轻人

在 2017 年之前的一项研究中,三分之二的受访者表示他们对生活感到满意。现在,800 名年龄在 14 至 24 岁之间的受访者表明,该值已降至 57%。女性的下降幅度特别大:从 69% 下降到 49%。女性对未来最悲观,四分之一的男性也是如此。平均而言,三分之一的人担心未来,几年前是四分之一。

新冠危机加剧了事态发展,什么能给年轻人安全感?最重要的因素是有保障的工作、家人和朋友——这三者对五分之四受访者的安全感都非常重要。其次是良好的教育。大约一半的人说他们没有健康问题,但四分之一的人有心理健康问题,疲倦和压力(分别为 46% 和 45%)是经常提到的症状,其次是紧张。气候问题使二分之一的受访者感到恐惧,但同时也感到无助(43%)、不安全感(42%)和悲伤(40%),三分之一的人甚至形容自己很生气。受访者年龄越大,他们对气候变化话题的兴趣就越大。

王海